



REDEA

**IZVJEŠĆE O RADU
JAVNE USTANOVE ZA RAZVOJ MEĐIMURSKE ŽUPANIJE REDEA
ZA 2024. GODINU**

Čakovec, veljača 2025.

SADRŽAJ

1. UVOD	2
2. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA I PROGRAMA RADA.....	4
2.1. Strateško planiranje i razvojni programi.....	5
2.2. Priprema i provedba projekata iz područja gospodarstva	6
2.3. Priprema i provedba projekata iz područja društvenih djelatnosti.....	7
2.4. Popis projekata pripremljenih za i financiranih iz EU fondova.....	10
3. FINACIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE OD 1. 1. 2024 - 31. 12. 2024.	18
3.1. Izvješće o prihodima	18
3.3. Izvješće o nepodmirenim obvezama	19
3.4. Izvješće o nenaplaćenim potraživanjima	19
3.5. Izvješće o plaćama	20
4. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA	21

1. UVOD

Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA (dalje u tekstu: JU REDEA) osnovana je odlukom Skupštine Međimurske županije od 29. ožujka 2018. godine, a s radom je započela 1. srpnja 2018. godine sa svrhom preuzimanja javnih ovlasti regionalnog koordinatora u skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju RH, a radi učinkovite koordinacije i poticanja regionalnog razvoja na području Međimurske županije što se odnosi na izradu županijskog plana razvoja, provjeru usklađenosti dokumenata strateškog planiranja, pružanje stručne pomoći u pripremi i provedbi programa potpore javnopravnim tijelima s područja županije, provođenje razvojnih programa, pripremu i provedbu razvojnih projekata i sl. Pri tome ne pruža svoje usluge na tržištu.

JU REDEA je krajem 2024. godine zapošljavala 25 djelatnika, a organizirana je u četiri odjela (Ured ravnatelja s Odsjekom za opće i ostale poslove, Odjel za strateško planiranje i razvojne programe, Odjel za pripremu i provedbu projekata iz područja gospodarstva te Odjel za pripremu i provedbu projekata iz područja društvenih djelatnosti).

JU REDEA je tijekom 2024. godine nastavila s jačanjem svoje uloge regionalnog koordinatora, sudjelujući u praćenju provedbe strateških dokumenata na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini. Također, nastavljen je rad na unapređenju suradnje s dionicima razvoja, uključujući županiju i općine, poduzetničke potporne institucije, obrazovne ustanove, gospodarski i civilni sektor. Uz to, članovi smo brojnih odbora na nacionalnoj i prekograničnoj razini čijem radu aktivno doprinosimo.

S obzirom na rastuće potrebe za učinkovitim korištenjem dostupnih izvora financiranja, posebice iz fondova Europske unije, JU REDEA je u protekloj godini aktivno sudjelovala u nizu inicijativa, projekata i programa koji doprinose gospodarskom i društvenom razvoju županije. Pokretanje novih inicijativa te njihova realizacija kroz projekte financirane iz EU fondova ono je što JU REDEA uspješno radi već više od 20 godina. Pokazali smo to i krajem 2024. godine, na obilježavanju dvadesete godišnjice rada razvojne agencije koju smo proslavili svečano, veselo i ponosno, uz prisjećanje i podsjećanje na velik posao koji je kroz sve te godine odrađen.

Povećana dostupnost sredstava iz Programa konkurentnosti i kohezije, Europskog socijalnog fonda plus te posebice Nacionalnog plana oporavka i otpornosti omogućila je realizaciju ključnih infrastrukturnih i razvojnih inicijativa.

Tako smo protekle godine radili na **pripremi 57 projektnih prijedloga**, ukupne vrijednosti veće od **70 milijuna eura**, od kojih je najveći dio za Međimursku županiju i ostala javnopravna tijela.

Tijekom 2024. godine intenzivirala se priprema značajnih projekata poput **Centra znanosti, Zelene oaze Čakovca**, obnove preostalih **skladišta u Centru znanja**, dogradnja, izgradnja i opremanje **osnovnih škola, gimnazija**, prijavljen je i projekt Logističko distributivnog centra, Centra za kulturu općine Nedelišće, brojni **prekogranični projekti**, za velik broj zainteresiranih općina prijavili smo planove prostornog uređenja nove generacije...

Tijekom 2024. godine u **provedbi nam je bilo 40 projekata**, većinom višegodišnjih, ukupne vrijednosti veće od **72 milijuna eura**. U **14 projekata REDEA je vodeći ili partner** na projektu, dok kod ostalih pružamo savjetodavnu potporu županiji i ostalim javnopravnim tijelima u provedbi.

Među najvažnijim projektima u provedbi ističu se vrijedni projekti rekonstrukcije i prenamjene **Dvorca Feštetić** u interpretacijski centar kao i projekt Interpretacijski centar **Palača međimurske popevke** kojima će se osigurati novi turistički i kulturni sadržaji, projekt rekonstrukcije i opremanja **Gimnazije Josipa Slavenskog Čakovec**, ključan za unaprjeđenje obrazovne infrastrukture, projekt **Centra za starije osobe**, šest projekata

prilagodbe klimatskim promjenama (ozelenjavanje), izgradnja i dogradnje **vrtića i osnovnih škola** (za prilagodbu jednosmjenskoj nastavi)...

Detaljniji podaci o svim projektima, u provedbi i pripremi, nalaze se u tablicama pri kraju izvješća.

Prisutne su i brojne inicijative, neke financirane i kroz projekte, vezane uz popularizaciju znanosti (održali smo izuzetno dobro posjećen **STEAM festival u Centru znanja**), kružno gospodarstvo, klimatske promjene, civilno društvo s naglaskom na osobe s invaliditetom, migrante i još brojne teme...

Najveći izazov u slijedećim godinama bit će uspješno provesti brojne inicijative i projekte, s posebnim naglaskom na kratke rokove NPOO programa, te „navigiranje“ kroz velik broj različitih tema i projekata, sustava, kontrolnih tijela i programa, od kojih svaki ima svoja specifična pravila.

Vjerujemo da ćemo biti u tome uspješni, a da možemo dokazati smo kroz naš rad zadnjih 20+ godina.

2. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA I PROGRAMA RADA

Godišnjim planom rada za 2024. godinu definirani su specifični ciljevi djelovanja Javne ustanove REDEA, a oni su sljedeći:

- Učinkovito upravljanje javnom ustanovom
- Jačanje uloge regionalnog koordinatora
- Unaprjeđenje imidža i prepoznatljivosti javne ustanove.

Na kraju 2024. godine JU REDEA zapošljavala je 25 osoba u četiri odjela. U tablici u nastavku detaljno je prikazana kvalifikacijska i obrazovna struktura zaposlenika.

Pregled zaposlenih, kvalifikacijska i obrazovna struktura:

Kvalifikacijska struktura	Broj zaposlenih na dan 31. 12. 2024.
mr. sc.	2
VSS	20
VŠS	3
UKUPNO	25
Zvanje	Broj zaposlenih
Mr. sc., dipl. oec.	2
Dipl. inf., mag. inf.	3
Dipl. oec., mag. oec.	6
Dipl. ing. agr. Mag. ing. agr.	2
Prof. soc. i angl.	1
Dipl. tur. kom.	1
Dipl. polit.	2
Mag. iur. Dipl. iur.	3
Dipl. menedž. v soc.	1
Mag. geogr.	2
Oec.	1
Upr. pravnik	1

U nastavku poglavlja o izvršenju plana i programa rada prikazane su aktivnosti i rezultati prema područjima djelovanja, a ona se odnose na strateško planiranje i razvojne programe, te pripremu i provedbu projekata iz područja gospodarstva (uključujući poljoprivredu i turizam) i društvenih djelatnosti.

2.1. Strateško planiranje i razvojni programi

Odjel za strateško planiranje i razvojne programe zadužen je za koordinaciju izrade i praćenje provedbe strateških dokumenata (razvojne strategije, planovi razvoja, provedbeni programi), koordinaciju pripreme i provedbe strateških razvojnih projekata, vođenje baze županijskih razvojnih projekata, koordinaciju aktivnosti dionika regionalnog razvoja i informiranje o novostima iz područja djelovanja, poslove tajništva Partnerskog vijeća Međimurske županije, informiranje i odnose s javnošću te pripremu i provedbu projekata iz domene odjela.

U nastavku su navedene aktivnosti provedene u svrhu postizanja ciljeva navedenih u Godišnjem radnom planu:

Cilj 1. Jačanje uloge regionalnog koordinatora

Mjera: Kreiranje i praćenje provedbe strateških dokumenata

Plan razvoja Međimurske županije do 2027.

Pratila se provedba Plana razvoja te su se prikupljali podaci potrebni za izvještavanje – izrađeno je Godišnje izvješće o provedbi Plana razvoja Međimurske županije za razdoblje do 2027. godine.

Provedbeni programi

Izradili smo izvješća o provedbi provedbenih programa za Međimursku županiju te 17 JLS-ova: Grad Čakovec, Općinu Donja Dubrava, Općinu Donji Vidovec, Općinu Donji Kraljevec, Općinu Goričan, Općinu Kotoriba, Općinu Mala Subotica, Grad Mursko Središće, Općinu Nedelišće, Općinu Pribislavec, Grad Prelog, Općinu Selnica, Općinu Sveta Marija, Općinu Sveti Juraj na Bregu, Općinu Sveti Martin na Muri, Općinu Šenkovec, Općinu Štrigova.

Mjera: Osmišljavanje i razrada strateških projekata

Centar kulture Nedelišće

Rekonstrukcija i prenamjena postojeće građevine u Nedelišću u Centar kulture Nedelišće jedan je od strateških projekata Općine Nedelišće. U travnju je prijavljen projektni prijedlog Centar kulture Nedelišće na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Obnova javne kulturne infrastrukture, PK.6.4.01 za prijavitelja Općinu Nedelišće te JU REDEA kao projektnog partnera.

Osim strateških projekata, u svrhu praćenja trendova kroz provedbu međunarodni projekata, tijekom 2024. godine započeli smo pripremu 5 projekata prihvatljivih za financiranje iz prekograničnih programa (1) i Nacionalnog programa oporavka i otpornosti (4).

Mjera: Međuregionalna suradnja

Razvojni sporazum

Razvojni sporazum Sjever je potpisan u prosincu 2021., a Međimurska županija kao potpisnik, osim same provedbe projekata navedenih u Sporazumu, ima i obvezu izvještavanja o provedbi Sporazuma pa su tijekom 2024. godine izrađena 4 izvješća. Budući da za sam Razvojni sporazum ne postoji zasebna alokacija projekti se pripremaju i provode prema dinamici određenoj ostalim izvorima financiranja.

Mjera: Jačanje suradnje i sinergije među dionicima u svrhu razvoja Međimurja

Koordinacija aktivnosti dionika regionalnog razvoja i informiranje

S ciljem povećanja učinkovitosti djelovanja tijekom godine održavani su sastanci s dionicima regionalnog razvoja – MENEJA, TICM, LAG-ovi, ČAKRA – na kojima su razmijenjene informacije o projektnim prijedlozima u izradi, provedbi i projektnim prijedlozima koji se planiraju pripremati.

O svim otvorenim pozivima za dodjelu projektnih prijedloga na kojima su jl(r)s-ovi i ostala javno pravna tijela s područja Međimurske županije prihvatljivi prijavitelji i / ili partneri, isti su obaviješteni elektronskim putem i / ili na Kolegiju načelnika i gradonačelnika.

Održana je IV. sjednica Partnerskog vijeća Međimurske županije s glavnom temom predavljanja Godišnjeg izvješća o provedbi Plana razvoja Međimurske županije za razdoblje do 2027. godine.

U svojstvu člana, sudjelovali smo i na sjednicama Partnerskog vijeća Urbanog područja Čakovec.

Mjera: Podrška u provedbi projekata

Tijekom 2024. pružena je savjetodavna pomoć za 20 korisnika za pripremu ukupno 30 projekata, te za 4 korisnika za provedbu ukupno 12 projekata (izrada početnog plana nabave, zahtjeva za nadoknadom sredstava, komunikacija s posredničkim tijelima).

Cilj 2. Unaprjeđenje imidža i prepoznatljivosti javne ustanove

Mjera: Komunikacija identiteta

Tijekom cijelog razdoblja redovito su na internetskim stranicama JU REDEA objavljivane novosti, natječaji u najavi i otvoreni natječaji te novosti iz djelokruga rada. Kao medij za informiranje koristimo i Facebook stranicu, koja ima 1.900 pratitelja te Instagram profil, koji ima 588 pratitelja.

2.2. Priprema i provedba projekata iz područja gospodarstva

Odjel za pripremu i provedbu projekata iz područja gospodarstva obavlja poslove praćenja stanja i proučavanja problematike vezane uz djelatnost gospodarstva, malog i srednjeg poduzetništva, poduzetničkih zona te ruralnog razvoja i turizma. Odjel informira poduzetnike i poljoprivrednike te organizira konferencije, tečajeve i seminare u svrhu pripreme poduzetnika i poljoprivrednika za primjenu standarda i normativa Europske unije. Odjel brine i za pripremu i provedbu EU projekata u kojima REDEA sudjeluje kao nositelj ili partner. Raspoređuje i koordinira rad projektnih timova za provedbu projekata, planira i nadzire provedbu projektnih aktivnosti kako bi se osigurali predviđeni rokovi i ostvarenje rezultata unutar svakog projekta.

U nastavku su navedene aktivnosti provedene u svrhu postizanja ciljeva navedenih u Godišnjem radnom planu:

Cilj 1. Jačanje uloge regionalnog koordinatora

Mjera: Kreiranje i praćenje provedbe strateških dokumenata

Članovi smo Stručne radne skupine za izradu Nacionalnog plana za poticanje ulaganja za razdoblje do 2030. godine i Akcijskog plana za provedbu Nacionalnog plana poticanja ulaganja za razdoblje do 2026., čiju izradu koordinira Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, a koji su doneseni u prosincu 2024.

Pratimo provedbu Akcijskog plana industrijske tranzicije Sjeverne Hrvatske, u sklopu kojeg su se tijekom 2024. godine objavili prvi javni pozivi: Strateška partnerstva za inovacije.

U sklopu provedbe transnacionalnog projekta EXPRESS iz programa Interreg Europe, sudjelovali smo u radnoj grupi za kreiranje Akcijskog plana energetske učinkovitosti Međimurske županije za razdoblje od 2025. do 2027. godine, koju je vodila Međimurska energetska agencija MENE A d.o.o.

Mjera: Praćenje trendova kroz provedbu međunarodnih projekata

Kao krajnji rezultat sudjelovanja Javne ustanove REDEA u pilot projektu EU Komisije „Place-based Transformation“, Centar znanja Međimurske županije je izabran kao primjer dobre prakse i predstavljen u emisiji uživo, s posebnim naglaskom na potporne institucije u Centru znanja i edukaciji djece i mladih iz STEM područja.

Započeli smo s provedbom pilot projekta Kružne ruralne regije njemačkog Saveznog instituta za istraživanje gradnje, urbanih pitanja i prostornog razvoja (BBSR) i Ministarstva stanovanja, urbanizma i graditeljstva (BMWSB) kao jedna od

inicijativa u okviru Teritorijalne agende 2030. Međimurska županija je zajedno s još 4 regije iz Europe izabrana kao model regija u području održivosti u javnom, civilnom i privatnom sektoru, od kojih će njemački distrikti učiti kroz slijedeće četiri godine, koliko će trajati projekt.

Tijekom 2024. godine, osim provedbe projekta EXPRESS iz transnacionalnog programa Interreg Europe, počeli smo s provedbom još dva projekta, DeCo i FBI4EU, vezanim uz promicanje održivosti u gospodarstvu i cirkularnom ekonomijom. Također smo započeli s provedbom projekata BIOMIMICRY i PRIMES iz programa Adrion, te projekta BEE(A)WARE iz prekograničnog programa Hrvatska – Slovenija.

Mjera: Podrška u provedbi projekata

Izrada projektno-tehničke dokumentacije za sanaciju bivših vojnih objekata u Centru znanja Čakovec

Podrška smo Tehnološko-inovacijskom centru Međimurje - TICM-u u provedbi projekta, koordinaciji dionika i izvještavanju prema provedbenom tijelu.

Mjera: Jačanje suradnje i sinergije među dionicima u svrhu razvoja Međimurja

Nastavili smo djelovati kao info točka o dostupnim izvorima financiranja, programima za ostvarivanje potpora za unaprjeđenje poslovanja za međimurske poduzetnike i poljoprivrednike. U 2024. godini nastavili pružati stručnu pomoć prilikom stjecanja statusa nositelja poticajnih mjera temeljem Zakona o poticanju ulaganja.

Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA organizirala je u suradnji s partnerima LAG-om Mura - Drava, LAG-om Međimurski doli i bregi te Gospodarskom školom Čakovec sedmu po redu poljoprivrednu konferenciju Upravljanje znanjem u poljoprivredi. Konferencija održana u Poduzetničkom centru Prelog okupila je sedamdesetak stručnjaka i predstavnika obiteljskih poljoprivrednih gospodarstva. Teme ovogodišnje konferencije su bile mogućnosti sufinanciranja projekata te prilagodba poljoprivrednih proizvođača na poremećaje u sektoru.

Mjera: Aktivna suradnja s javnopravnim tijelima na pripremi i razradi projektnih ideja i programa

U koordinaciji s UO za gospodarstvo MŽ pripremali smo Program potpora male vrijednosti za poticanje razvoja poduzetništva i sve pripadajuće dokumente, koji je objavljen u listopadu 2024. Sudjelujemo i u provedbi programa potpore Međimurske županije za pripremu projektnih prijedloga.

Pripremali smo brojne projektne prijedloge za javno-pravna tijela na nacionalne, prekogranične i transnacionalne programe, među kojima je najveći Logističko-distributivni centar Međimurje u vrijednosti 19.671.375,50 EUR.

2.3. Priprema i provedba projekata iz područja društvenih djelatnosti

Odjel za pripremu i provedbu projekata iz područja društvenih djelatnosti obavlja poslove praćenja stanja i proučavanja problematike vezane uz društvene djelatnosti (obrazovanje i cjeloživotno učenje, kultura, sport, zdravstvo i socijalna skrb, tržište rada), prati i nadzire sve domaće javne natječaje kao i natječaje u inozemstvu vezane za projekte iz područja društvenih djelatnosti koji se financiraju iz EU fondova i drugih izvora. Priprema i provodi projekte iz područja društvenih djelatnosti kroz usku suradnju s jedinicama lokalne i regionalne samouprave i javnopravnim tijelima.

U nastavku su prikazane aktivnosti provedene u 2024. godini prema specifičnim ciljevima odjela.

U ispunjenju Cilja Jačanje uloge regionalnog koordinатора, u 2024. godini sudjelovali smo kroz 3 Mjere:

Podrška u provedbi projekata:

Odnosi se na projekte u koje smo uključeni kao korisnik, projektni partner ili podrška u provođenju projekta.

Riječ je o 7 projekata iz područja predškolskog i osnovnoškolskog obrazovanja, zdravstva, socijalne skrbi i sporta. Iz područja obrazovanja izdvajamo infrastrukturni projekt nadogradnje i opremanja Dječjeg vrtića Kockavica Sveta Marija te projekt izrade projektno-tehničke dokumentacije za novu zgradu osnovne škole Nedelišće.

Iz područja socijalne skrbi pomoć u upravljanju projektom pružamo za veliki infrastrukturni projekt Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Međimurske županije po kojem će se unaprijediti integrirana cjelovita skrb za funkcionalno ovisne starije osobe.

Također, Općini Donja Dubrava pružamo pomoć u provedbi projekta rekonstrukcije građevine javne i društvene namjene – Interpretacijski centar Palača međimurske popevke kojim će se rekonstruirati palača Hirschler u kojoj će biti smješten novi interpretacijski centar međimurske popevke.

Bili smo uključeni u projekt No boundaries (Erasmus+ Sport) kojem je cilj potaknuti i povećati sudjelovanje osoba s invaliditetom u sportskim aktivnostima.

Međimurskoj županiji pružamo pomoć u upravljanju projektom Empowering Migrant Voices for local integration and inclusion: Project acronym: EMV-LII kojem je cilj podržati razvoj i provedbu lokalnih integracijskih strategija povećanjem sudjelovanja migranata i njihovih organizacija za učinkovitije uključivanje na lokalnoj i regionalnoj razini, s naglaskom na uključivanje migranata s posebnim potrebama, posebno osobe kojima je potrebna međunarodna zaštita, mladi migranti i žene.

Nadalje, pomoć u upravljanju projektom pružamo Međimurskoj županiji za projekt Izrada socijalnog plana Međimurske županije za razdoblje od 2025. - 2027. godine kojemu je svrha pružiti podršku u izradi plana te osnažiti stručnjake za socijalno planiranje, provedbu i praćenje plana.

Aktivna suradnja s javno-pravnim tijelima na pripremi i razradi projektnih ideja i programa:

Priprema projekata većim dijelom se odnosila na projekte koji su prijavljeni ili će biti prijavljeni na Nacionalni plan oporavka i otpornosti (NPOO), a tematski su u domeni odjela.

Za područje obrazovanja započeli smo s pripremom projektnih prijava i pripadajuće dokumentacije za 7 osnovnih škola kojima će rekonstrukcijom i nadogradnjom biti omogućen prelazak na jednosmjenski rad, a potom i na cjelodnevnu nastavu.

Na NPOO su prijavljene 2 specijalizacije za medicinske tehničare iz Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije.

Na NPOO poziv Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje srednjih škola prijavili smo projektne prijedloge Dogradnja i opremanje Srednje škole Prelog i Rekonstrukcija i opremanje Gimnazije Josipa Slavenskog Čakovec, koji je i počeo s provedbom 31.12.2024. godine.

Osim NPOO-a, pripremali smo i 4 projektna prijedloga za Program prekogranične suradnje Interreg Slovenija-Hrvatska 2021.- 2027. – projekte: Local4locals za Turističku zajednicu Općine Štrigova, Qlink za Dom za starije i nemoćne osobe Čakovec, Sport4All za Međimursku županiju i diHEALTH za Javnu ustanovu za razvoj Međimurske županije REDEA.

Na PORLZ prijavili smo Obnova unutrašnjosti ambulante Doma zdravlja Čakovec u Orehovici i pripremali projektni prijedlog Rekonstrukcija dijela lokalne ceste i izgradnja pješačke staze u Gornjem Kraljevcu za Općinu Vratišinec.

Na Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom pripremali smo i prijavili Poboljšanje pristupa osobama s invaliditetom u zgradi Scheier u Čakovcu za Međimursku županiju.

Kao jedan od partnera, pripremali smo i projektnu prijavu za Program Interreg Central Europe naziva VIRTUE Cilj ovog projekta je modernizacija didaktičkih metoda koje koriste strukovne obrazovne ustanove kako bi bile privlačne mladim talentima i time osigurale održivost regionalnog gospodarskog potencijala.

Na poziv Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a iz Europskog socijalnog fonda plus za prijavitelja Udruhu Mladi informatički stručnjaci, a REDEA-u kao partnera prijavili smo ITEO 2.0 projekt kojim će se

unaprijediti kapaciteti OCD-ova za provedbu programa u području STEM-a te suradnja s visokim učilištem i odgojno-obrazovnim institucijama.

Na Program Unije građani, jednakost, prava i vrijednosti (CERV), prijavili smo za Međimursku županiju kao partnera s prijaviteljem Platforma za Društveni centar Čakovec projektni prijedlog Developing Multicultural and Inclusive Society in the Local Area Through Different Migration Stories, akronim: DEMIS.

Praćenje trendova kroz provedbu međunarodnih projekata:

Od međunarodnih projekata odjel sudjeluje kao partner u provedbi projekta sufinanciranog iz transnacionalnog programa INTERREG CENTRAL: ACCESSIBLE SPACES FOR ALL – Improving accessibility of tourism for persons with disabilities in Central Europe, u provedbi projekta Sharing goals, actions and resources for the mutual benefit of our communities – SHARING financiranog iz programa međuregionalne suradnje Interreg Europe, u provedbi projekta Danube4Ecosystem iz programa Interreg Danube kojem je cilj kreirati javne politike za razvoj društvenog poduzetništva u dunavskoj regiji uključivanjem lokalne javne vlasti. Odjel sudjeluje kao dio tima na razini REDEA-e u provedbi i sljedećih projekata: Mystical Danube, HARMONMISSIONS, DeCo, FBI4EU, ADRISKY, AMIF.

Međuodjelske mjere i aktivnosti:

Jačanje uloge regionalnog koordinatora / Mjera: Osmišljavanje i razrada strateških projekata

Centar znanosti u Čakovcu

Proveden je arhitektonsko-urbanistički natječaj za izbor idejnog rješenja Centra znanosti u Čakovcu čija se izgradnja planira u kompleksu Centra znanja Međimurske županije. Zaprimito je 29 natječajnih radova među kojima je nagrađeno prvih pet prema ocjeni ocjenjivačkog suda te je održana izložba radova. Prvonagrađeni rad je onaj autora Njirić+ arhitekti iz Zagreba s kojima se putem pregovaračkog postupka sklapa ugovor za izradu kompletne projektno-tehničke dokumentacije.

Budući da je jedna od važnih funkcija budućeg Centra znanosti u Čakovcu popularizacija znanosti i STEAM područja, u suradnji s Europe Direct Čakovec organiziran je 2. STEAM festival. Drugo izdanje festivala održalo se u trajanju od dva dana. Prvog su dana održane 32 edukativne aktivnosti na kojima je sudjelovalo 700 djece, polaznika predškolskih i školskih ustanova Međimurja. Drugi je dan bio zamišljen kao obiteljsko događanje na kojem je obilježen i Dan tehničke kulture Međimurske županije. U parku Centra znanja, u Metalskoj jezgri i Međimurskoj palači turizma 1000 posjetitelja imalo je priliku upoznati se s radom različitih udruga i raznim programima za djecu, a bilo je izloženo i 50-ak mobilnih eksponata Hiše eksperimentov iz Ljubljane koja je održala i dva znanstvena showa.

Zelena oaza Čakovca

U sklopu projekta financiranog sredstvima NPOO izrađena je projektno-tehnička dokumentacija (idejni prikaz, glavni projekt, izvedbeni projekt i projekt opreme) za novi suvremeni park Zelena oaza Čakovca na prostoru 15 ha bivšeg hipodroma. Nakon dobivanja građevinske dozvole projekt će biti spreman za prijavu na natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava.

Sharing European Sport Excellence (SeSe)

Projekt SESE sufinanciran je kroz Erasmus+ program Europske unije, a kreiran je u svrhu poticanja suradnje među europskim regijama u svrhu suočavanja s problemom tjelesne neaktivnosti. Cilj SESE-a nije samo promicanje sporta; on ima za cilj poboljšati ukupnu kvalitetu života diljem Europe ponovnim uvođenjem sporta kao ključnog dijela svakodnevnog života kroz model koji se može replicirati i koji regionalne vlasti mogu slijediti kako bi postigle izvrsnost u svojim regijama. Partner u projektu je Međimurska županija, a JU REDEA je preuzela provedbu aktivnosti koje traju do kraja 2025. godine.

2.4. Popis projekata pripremljenih za i financiranih iz EU fondova

U 2024. godini JU REDEA provodila je 40 projekata, ukupne vrijednosti 70.693.253,97 EUR, bilo u ulozi nositelja ili partnera na projektu, bilo kroz pružanje savjetodavne potpore javnopravnim tijelima u provedbi njihovih projekata. Tablični prikaz projekata na kojima smo intenzivno radili, s nazivom, vrijednošću, kratkim opisom projekta, izvorom financiranja i ulogom JU REDEA nalazi se u nastavku.

Naziv projekta	Korisnik	Ukupna vrijednost projekta / EUR	Kratak opis projekta	Program / Fond	Uloga JU REDEA
Jačanje kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za korištenje sredstava EU fondova - TEHNIČKA POMOĆ	JU REDEA	676.221,03	Cilj sporazuma sklopljenog s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske Unije je osigurati jačanje suradnje s regionalnim koordinatorima odnosno jačanje njihovih kapaciteta kako bi mogli biti kvalitetna podrška korisnicima na regionalnoj odnosno lokalnoj razini.	Program Konkurentnost i Kohezija 2021. – 2027.	korisnik
European regions promoting renewable energy self-sufficiency (EXPRESS)	JU REDEA	1.873.983,00	Ciljevi projekta EXPRESS su povećanje udjela obnovljive energije u regijama sudionicama, povećanje energetske samodostatnosti regija sudionica te poboljšanje regionalne strategije kako bi se bolje razmotrilo novo operativno okruženje energetskog sektora.	Interreg Europe	partner na projektu
CE-Spaces4All	JU REDEA	2.645.496,00	Projekt CE-Spaces4All bavit će se osnaživanjem pristupačnog turizma u vidu prilagođavanja turističkih sadržaja osobama s invaliditetom.	Interreg Central Europe	partner na projektu
Danube4SEcosystem (D4SEE)	JU REDEA	1.883.344,50	Glavni cilj projekta je zajednički razvoj inspirativne politike za razvoj društvenog poduzetništva uključivanjem lokalnih javnih vlasti.	Interreg Danube	JU REDEA partner na projektu
Harmonisation of Missions in the Danube region - HARMONMISSIONS	JU REDEA	1.717.140,85	Cilj projekta Harmonisation of Missions in the Danube region - HARMONMISSIONS je usklađivanje provedbe Europskih misija u dunavskoj regiji.	Interreg Danube	JU REDEA partner na projektu
GREEN AND MYSTICAL DANUBE STORYTELLING ROUTE	JU REDEA	1.979.634,48	Cilj projekta je razvoj koordiniranog zajedničkog transnacionalnog pristupa u valorizaciji prirodne i nematerijalne kulturne baštine kao turističkog dobra u ruralnim i manje posjećenim područjima.	Interreg Danube	JU REDEA partner na projektu
SHARING - sharing goals, actions and resources for the mutual benefit of our communities	JU REDEA	1.323.022,00	Projekt ima za cilj poboljšati politike suradnje kako bi lokalne vlasti, partneri i njihova ciljna skupina, postali jači razmjenom iskustava, resursa i alata.	Interreg Europe	JU REDEA partner na projektu
BEE(A)WARE	JU REDEA	1.028.114,21	Glavni cilj projekta BEE(A)WARE je unaprijediti znanje i dosadašnje prakse o zaštiti i očuvanju divljih oprašivača i medonosne pčele na prekograničnom području korištenjem zajedničkih multidisciplinarnih i integriranih alata.	Interreg SI HR	JU REDEA vodeći partner
DeCo -Design Collaboration for Sustainable Business	JU REDEA	1.790.741,00	Opći cilj projekta DeCo je poboljšati lokalne, regionalne i nacionalne razvojne politike kroz razmjenu iskustava i izgradnju kapaciteta u kružnom i održivom dizajnu, procesima i proizvodnji.	Interreg Europe	JU REDEA partner na projektu
FBI4EU - Policies to promote the competitiveness of forest-based SMEs in resource-efficient European regions	JU REDEA	1.513.908,00	FBI4EU ima za cilj unaprijediti politike regionalnog razvoja, povećati konkurentnost europskih malih i srednjih poduzeća koja se bave preradom drva i promicati učinkovitost resursa, zeleni rast, eko-inovacije i upravljanje ekološkim učinkom.	Interreg Europe	JU REDEA partner na projektu

Civilna zaštita - ODZIV	JU REDEA	1.040.800,00	Cilj projekta ODZIV je pridonijeti boljem odgovoru na prirodne katastrofe i druge opasnosti te opća suradnja između organizacija koje poduzimaju akcije u slučaju prirodnih katastrofa.	Interreg SI HR	JU REDEA partner na projektu
BIOMIMICRY - Promoting biomimicry-inspired habitat design solutions for biodiversity protection and restoration	JU REDEA	1.600.858,54	Cilj projekta je istražiti staništa u jadransko-jonskoj regiji kako bi se identificirala moguća biomimikrijska rješenja za introdukciju projektiranja okoliša koji pridonose zaštiti i obnovi bioraznolikosti.	Interreg IPA ADRION	JU REDEA partner na projektu
PRIMES - Preventing drought Risks by Making resilient communities in the Adriatic-Ionian Region	JU REDEA	1.496.294,34	Cilj projekta PRIMES – Preventing drought Risks by Making resilient communities in the Adriatic-Ionian Region je borba protiv suša i pronalaženje rješenja za prilagodbu klimatskim promjenama i sušama kao posljedicama istih.	Interreg IPA ADRION	JU REDEA partner na projektu
ADRISKY - Advancing Light Pollution Mitigation for Biodiversity and Nocturnal Habitats Conservation in the Adriatic- Ionian Region	JU REDEA	1.763.080,00	Cilj projekta ADRISKY – Advancing Light Pollution Mitigation for Biodiversity and Nocturnal Habitats Conservation in the Adriatic - Ionian Region je ublažiti svjetlosno onečišćenje te očuvati bioraznolikost i noćna staništa u jadransko – jonskom programskom području.	Interreg IPA ADRION	JU REDEA partner na projektu
Sharing European Sports Excellence - „SeSe“	JU REDEA	400.000,00	Projekt SESE promovira sport kao neophodan alat za osobni razvoj u smislu dobiti i razvoja aktivnog i zdravog načina života, kao i poticanje sportskih regija za poboljšanje javnih politika te privatne i javne suradnje.	Erasmus+ SPORT	JU REDEA partner na projektu
Rekonstrukcija građevine javne i društvene namjene 2.b skupine - Interpretacijski centar Palača međimurske popevke	Općina Donja Dubrava	5.612.250,25	Rekonstrukcijom i opremanjem palače Hirschler u Interpretacijski centar Palača međimurske popevke povećat će se privlačnost i atraktivnost slabije razvijene turističke destinacije općina Donja Dubrava.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Rekonstrukcija i prenamjena Dvorca Feštetić u interpretacijski centar	Međimurska županija	6.633.118,51	Cilj projekta je rekonstrukcija i prenamjena Dvorca Feštetić u interpretacijski centar je povećati atraktivnost slabije razvijene turističke destinacije Općine Pribislavec, doprinjeti cjelogodišnjem turizmu i poticati razvoj održivih oblika turizma s naglaskom na međimursku autohtonu kuhinju i tradiciju.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
ZDROVJE PRIJE SEGA	Općina Nedelišće	66.654,93	Cilj projekta je promicanje zdravih navika i zdravlja, povećanje znanja i svijesti građana o važnosti prevencije dijabetesa.	PULJP/ESF	savjetovanje u provedbi
Goričan Sportski centar	Općina Goričan	1.002.309,38	Cilj projekta je rekonstrukcija kompleksa Sportskog centra u Goričanu.	PROGRAM RURALNOG RAZVOJA (PRR)	savjetovanje u provedbi
Izgradnja i opremanje matičnog vrtića u naselju Vratišinec	Općina Vratišinec	4.320.000,00	Cilj projekta je uspostavljanje ranog i predškolskog odgoja u naselju Vratišinec općine Vratišinec te podizanje kvalitete života djece i roditelja u naselju Vratišinec i same općine Vratišinec.	NPOO	savjetovanje u provedbi
Dječji vrtić Pribislavec	Općina Pribislavec	487.358,15	Cilj projekta je dogradnja ili nadogradnja i opremanje postojeće ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje u Pribislavcu.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg vrtića Potočnica Mala Subotica	Općina Mala Subotica	324.905,44	Cilj projekta je pridonijeti društvenom i gospodarskom razvoju Općine Mala Subotica dogradnjom dvije jasliske skupine kojim će se unaprijediti kvaliteta društvenih usluga na području Općine.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Zeleni Centar znanja	Međimurska županija	497.710,53	Provedba mjera prilagodbe klimatskim promjenama: razvoj zelene infrastrukture formiranjem novih zelenih površina; povećanje površina pod krošnjama ozelenjivanjem parkirališta i mjesta okupljanja; izgradnja pješačke staze uz sadnju drvoreda i grmlja zbog zasjene iste; izgradnja sigurnih točaka u slučaju ekstremnih meteoroloških uvjeta.	FZZOEU	priprema projektnog prijedloga/ provedba

Zazelenimo Međimurje	Međimurska županija	497.710,53	Provedba mjera prilagodbe klimatskim promjenama: razvoj zelene infrastrukture formiranjem novih zelenih površina; povećanje površina pod krošnjama ozelenjivanjem parkirališta i mjesta okupljanja; izgradnja pješačke staze uz sadnju drvoreda i grmlja zbog zasjene iste; izgradnja sigurnih točaka u slučaju ekstremnih meteoroloških uvjeta.	FZZOEU	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Zelena oaza Čakovca	Međimurska županija	244.817,57	Priprema projektno-tehničke dokumentacije za uređenje centralnog parka na bivšem vojnom poligonu (hipodrom).	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Zelena tranzicija u Osnovnoj školi Nedelišće – izgradnja nove energetske učinkovite zgrade Osnovne škole Nedelišće	Osnovna škola Nedelišće	196.257,43	Izrada projektne dokumentacije za izgradnju nove energetske učinkovite zgrade Osnovne škole Nedelišće.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Izgradnja i opremanje novog matičnog dječjeg vrtića u naselju Nedelišće	Općina Nedelišće	1.920.000,00	Cilj projekta "Izgradnja i opremanje novog matičnog vrtića u naselju Nedelišće" je povećati kapacitete za 200 mjesta čime bi se povećala kvaliteta života mladih obitelji u Općini.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Dogradnja i opremanje DV Zvončić u naselju Nedelišće	Općina Nedelišće	652.800,00	Cilj projekta "Dogradnja i opremanje DV Zvončić u naselju Nedelišće" je smanjiti odnosno eliminirati probleme osiguravanjem infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja na području naselja Nedelišće.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Izgradnja i opremanje ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje (područni vrtić s kuhinjom) u naselju Dunjkovec	Općina Nedelišće	912.000,00	Cilj projekta Izgradnja i opremanje ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje (područni vrtić s kuhinjom) u naselju Dunjkovec je osigurati adekvatne prostorne kapacitete izgradnjom i opremanjem nove građevine područnog odjela DV Zvončić.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Nadogradnja i opremanje Dječjeg vrtića Kockavica Sveta Marija	Općina Sveta Marija	324.905,43	Cilj projekta je osigurati infrastrukturne i materijalne kapacitete za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja na području općine Sveta Marija.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Dogradnja i opremanje dječjeg vrtića	Općina Sveti Juraj na Bregu	652.800,00	Cilj projekta je ulaganje u dogradnju i opremanje dječjeg vrtića u Brezju za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja na ruralnom području.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Proširenje infrastrukture Županijske bolnice Čakovec za potrebe palijativne skrbi te nastavne djelatnosti i simulacijskog centra	Županijska bolnica Čakovec	203.090,71	Priprema projektno-tehničke dokumentacije za rekonstrukciju majura grofa Feštetića i gospodarske zgrade.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Međimurske županije	Općina Nedelišće	11.487.228,64	Cilj projekta „Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Međimurske županije“ je uspostava centra za starije osobe izgradnjom, opremanjem i povećanjem izvaninstitucionalnih i institucionalnih usluga.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
PALI-CARE	Županijska bolnica Čakovec	860.074,08	Unaprjeđenje palijativne skrbi na području Međimurske županije, Pomurske regije i Jugovzhodne regije.	Interreg SI-HR	priprema projektne prijave, savjetovanje u provedbi
Izrada socijalnog plana Međimurske županije za razdoblje 2025. - 2027.	Međimurska županija	61.942,13	Svrha projekta je pružiti podršku u izradi Socijalnog plana Međimurske županije (MŽ) za razdoblje 2024. – 2026. te osnažiti stručnjake za socijalno planiranje, provedbu i praćenje socijalnog plana MŽ, a kako bi se doprinijelo povećanju dostupnosti i ravnomjernom regionalnom razvoju socijalnih usluga i u MŽ, ali i na razini cijele Republike Hrvatske.	PULJP/ESF	savjetovanje u provedbi

Sportska školska dvorana Sveta Marija	Međimurska županija	306.403,53	Cilj projekta je dovršetak izgradnje školske sportske dvorane i opremanje.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Empowering Migrant Voices for local integration and inclusion (EMV-LII)	Međimurska županija	1.729.279,00	Opći cilj projekta je podržati razvoj i provedbu lokalnih integracijskih strategija povećanjem sudjelovanja organizacija migranata i dijaspore za učinkovitije uključivanje na lokalnoj i regionalnoj razini.	Asylum, Migration and Integration Fund (AMIF)	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Izgradnja parkirališta Muzeja Međimurja	Međimurska županija	148.346,00	Cilj projekta izgradnja nove JTI tj. ulaganje u izgradnju parkirališta sa električnom punionicom kod Muzeja Međimurja Čakovec.	MITN NATJEČAJ	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Rekonstrukcija i opremanje Gimnazije Josipa Slavenskog Čakovec	Međimurska županija	4.800.000,00	Cilj ovog projekta je povećanje kapaciteta gimnazijskih programa rekonstrukcijom, dogradnjom i opremanjem Gimnazije Josipa Slavenskog Čakovec.	NPOO	priprema projektnog prijedloga/ provedba
Centar kulture Nedelišće - rekonstrukcija	Općina Nedelišće	4.115.984,52	Cilj projekta je rekonstrukcija NM kluba (Dom mladeži) u Centar kulture Nedelišće kao postojeće građevine u kulturi i razvoj novih inovativnih usluga u kulturi za ranjive skupine stanovništva.	PKK	priprema projektnog prijedloga/ provedba

Osim projekata u provedbi, tijekom 2024. godine radilo se i na **pripremi 57 projektnih prijedloga**, ukupne vrijednosti oko 70.000.000,00 eura. Treba napomenuti da za određene projekte još nije poznata ukupna vrijednost projekta. Prikaz projekata i uloge JU REDEA nalaze se u tablici u nastavku.

Naziv projekta	Korisnik	Ukupna vrijednost projekta / EUR	Kratak opis projekta	Program / Fond	Uloga JU REDEA
Centar znanosti u Čakovcu	Međimurska županija	19.000.000,00	Centar znanosti u Čakovcu pridonijet će razvoju turizma Međimurske županije, ali i pružiti potporu obrazovnom sustavu kroz održavanje nastave u sklopu osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja i cjeloživotnom učenju promicanjem znanosti za sve dobne skupine, omogućavajući dodatne izvannastavne aktivnosti, radionice i edukacije.	PKK	priprema projektnog prijedloga
Osnovna škola dr. Ivana Novaka Macinec	Međimurska županija	n/p	Cilj projekta je rekonstrukcija i dogradnja OŠ Macinec i dvorane s ciljem osiguranja infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za prelazak osnovne škole u jednu smjenu i provođenje cjelodnevnih nastave.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Osnovna škola Tomaša Goričanca Mala Subotica	Međimurska županija	n/p	Cilj projekta je rekonstrukcija i dogradnja Osnovne škole Mala Subotica s ciljem prelaska na jednosmjensku nastavu dogradnjom 12 učionica.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Osnovna škola Selnica	Međimurska županija	1.937.500,00	Cilj projekta je rekonstrukcija i dogradnja OŠ Selnica s ciljem osiguranja infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za prelazak osnovne škole u jednu smjenu i provođenje cjelodnevnih nastave.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Osnovna škola Strahoninec	Međimurska županija	n/p	Cilj projekta je dogradnja OŠ Strahoninec s ciljem osiguranja infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za prelazak osnovne škole u jednu smjenu i provođenje cjelodnevnih nastave.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Osnovna škola Vinka Žganca Vratušinec	Međimurska županija	2.749.123,26	Cilj projekta je izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevnih nastave.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Osnovna škola "Petar Zrinski" Šenkovec	Međimurska županija	n/p	Cilj projekta je rekonstrukcija i dogradnja OŠ Petar Zrinski Šenkovec s ciljem osiguranja infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za prelazak osnovne škole u jednu smjenu i provođenje cjelodnevnih nastave.	NPOO	priprema projektnog prijedloga

Izgradnja školske sportske dvorane OŠ Sveti Martin na Muri	Međimurska županija	1.027.620,00	Cilj projekta je izgradnja školske sportske dvorane u Osnovnoj školi Sveti Martin na Muri.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Izgradnja školske sportske dvorane OŠ Domašinec	Međimurska županija	n/p	Cilj projekta je Izgradnja školske sportske dvorane u Osnovnoj školi Domašinec.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Obnova unutrašnjosti ambulante Doma zdravlja Čakovec u Orehovici	Međimurska županija	99.824,76	Cilje projekta je obnovom unutrašnjosti ambulante, osigurati ugodno, funkcionalno i moderno okruženje za pružanje zdravstvene skrbi, prilagođeno potrebama lokalnog stanovništva. Provedbom projekta povećat će se efikasnost rada medicinskog osoblja, dok će pacijenti imati pristup kvalitetnijim uslugama, što će pozitivno utjecati na kvalitetu života u zajednici.	PORLZ	priprema projektnog prijedloga
Nabava drobilice za biotpad	Gradsko komunalno poduzeće ČAKOM d.o.o.	244.500,00	Cilj projekta je nabaviti opremu radi povećanja kapaciteta postojećeg postrojenja za obradu odvojeno prikupljenog biotpada – kompostane u sklopu Odlagališta za neopasni otpad Totovec.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Sanacija prometnice u naselju Gardinovec	Općina Belica	69.537,13	Cilj projekta je sanirati i proširiti 310 m ceste za lakše prometovanje i sigurnost pješaka i biciklista.	PORLZ	priprema projektnog prijedloga
Biolnspire	Centar dr. Rudolfa Steinera	19.200,00	Cilj projekta je podizanje svijesti poljoprivrednika i stručne javnosti o primjeni i važnosti biodinamičke poljoprivrede te promicanje njezinog pozitivnog utjecaja na društvo, bioraznolikost i kvalitetu hrane.	INTERREG SI-HR - mali projekti	priprema projektnog prijedloga
ZLATNA LETA	Knjižnica "Nikola Zrinski" Čakovec	19.200,00	Cilj projekta je unaprjeđenje zdravlja i kvalitete života osobama starije životne dobi na području Međimurske županije i Podravske regije.	INTERREG SI-HR - mali projekti	priprema projektnog prijedloga
ZDRAVO-(PR)EKO	Općina Mala Subotica	31.000,00	Cilj projekta je osiguravanje zdrave prehrane i zdravih prehrambenih navika kao preduvjet za očuvanje zdravlja lokalnog stanovništva organizacijom sajмова i sličnih događanja.	INTERREG SI-HR - mali projekti	priprema projektnog prijedloga
ČIP&BIP	I. Osnovna škola Čakovec	12.800,00	Glavni cilj projekta je uspostava međusobne suradnje, produblivanje međusobnog povjerenja i razumijevanja te jačanje povezanosti između škola, nastavnog osoblja i učenika.	INTERREG SI-HR - mali projekti	priprema projektnog prijedloga
MuraTour	Općina Domašinec	7.680,00	Glavni cilj projekta je putem planiranih aktivnosti ojačati i podići svijest lokalnog stanovništva na pograničnom području za odgovornost za klimu i okoliš te očuvanje bioraznolikosti rijeke Mure.	INTERREG SI-HR - mali projekti	priprema projektnog prijedloga
Sport4All	Međimurska županija	11.520,00	Glavni cilj projekta je izgraditi povjerenje i razumijevanje između ciljnih skupina prekograničnog područja organizacijom dvaju sportskih događaja s popratnim aktivnostima što će doprinijeti smanjenju socijalne isključenosti osoba s invaliditetom.	INTERREG SI-HR - mali projekti	priprema projektnog prijedloga
Local4Locals	TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE ŠTRIGOVA	31.000,00	Glavni cilj projekta je izgraditi uzajamno povjerenje i razumijevanje između ciljnih skupina prekograničnog područja organizacijom eko tržnice u Štrigovi, sajma domaćih proizvoda u Općini Razkrižju i zajedničke kulturne gastro manifestacije što će doprinijeti boljoj povezanosti i suradnji između dionika lokalnog pograničnog područja.	INTERREG SI-HR - mali projekti	priprema projektnog prijedloga
Qlink	Dom za starije i nemoćne osobe Čakovec	15.360,00	Cilj projekta je povećati kvalitetu usluga za starije osobe kroz provedbu radionica i promicanje suradnje između različitih dionika koji djeluju i uključeni su u usluge iz područja socijalne skrbi u prekograničnom području Međimurske županije i Pomurske regije.	INTERREG SI-HR - mali projekti	priprema projektnog prijedloga
Živo blago Međimurja i Prekmurja - BLAGO	Turistička zajednica Međimurske županije	31.000,00	Glavni cilj projekta je promicanje održivosti i isticanje značaja lokalnih zajednica na području Međimurske županije i Moravskih Toplica.	INTERREG SI-HR - mali projekti	savjetovanje u pripremi

EduKREacija (Organizacija edukativnih i kreativnih događanja na području Međimurja i Prekmurja)	Općina Strahoninec	31.000,00	Glavni cilj projekta EduKREacija je izgraditi povjerenje i razumijevanje lokalnog stanovništva prekograničnog područja organizacijom edukativnih i kreativnih događanja u mjestu Strahoninec u Hrvatskoj i Črenšovci u Sloveniji provedbom aktivnosti doprinjet će se smanjenju nepovezanosti među stanovnicima i boljoj suradnji.	INTERREG SI-HR - mali projekti	priprema projektnog prijedloga
MURA CONNECTS US	Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec	17.920,00	Cilj projekta je povezati učenike i nastavnike dviju škola nizom strukturiranih aktivnosti, inicirati međusobno upoznavanje, kulturnu razmjenu, razmjenu iskustava i otkrivanje novih spoznaja te ojačati socijalne, emocionalne i jezične kompetencije.	INTERREG SI-HR - mali projekti	priprema projektnog prijedloga
Muzej krumpira	Općina Belica	70.000,00	Cilj projekta je izgradnja Muzeja krumpira u Belici s ciljem stvaranja jedinstvene tržnice za lokalno stanovništvo uz dodatni interaktivni i edukativni sadržaj u obliku muzeja.	PORLZ	priprema projektnog prijedloga
Dječji vrtić Donji Vidovec	Općina Donji Vidovec	55.000,00	Rekonstrukcija dijela dječjeg vrtića - izdvojeni troškovi i radovi koji se neće raditi u okviru NPOO.	PORLZ	priprema projektnog prijedloga
Izrada prostornog plana uređenja Općine Goričan nove generacije	Općina Goričan	30.000,00	Cilj projekta "Izrada prostornog plana uređenja Općine Goričan nove generacije" je unaprijediti pružanje elektroničkih javnih usluga putem suvremenog i digitaliziranog prostornog plana za Općinu Goričan.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Izrada prostornog plana uređenja Općine Selnica nove generacije	Općina Selnica	30.000,00	Cilj projekta "Izrada prostornog plana uređenja Općine Selnice nove generacije" je unaprijediti pružanje elektroničkih javnih usluga putem suvremenog i digitaliziranog prostornog plana za Općinu Selnica.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Izrada prostornog plana uređenja Općine Nedelišće nove generacije	Općina Nedelišće	30.000,00	Cilj projekta "Izrada prostornog plana uređenja Općine Nedelišće nove generacije" je unaprijediti pružanje elektroničkih javnih usluga putem suvremenog i digitaliziranog prostornog plana za Općinu Nedelišće.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Izrada plana uređenja Općine Kotoriba nove generacije	Općina Kotoriba	30.000,00	Cilj projekta "Izrada prostornog plana uređenja Općine Kotoriba nove generacije" je unaprijediti pružanje elektroničkih javnih usluga putem suvremenog i digitaliziranog prostornog plana za Općinu Kotoriba.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Izrada plana uređenja Općine Sveta Marija nove generacije	Općina Sveta Marija	30.000,00	Cilj projekta "Izrada prostornog plana uređenja Općine Sveta Marija nove generacije" je unaprijediti pružanje elektroničkih javnih usluga putem suvremenog i digitaliziranog prostornog plana za Općinu Sveta Marija.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Izrada plana uređenja Grada Mursko Središće nove generacije	Grad Mursko Središće	30.000,00	Cilj projekta "Izrada prostornog plana uređenja Grad Mursko Središće nove generacije" je unaprijediti pružanje elektroničkih javnih usluga putem suvremenog i digitaliziranog prostornog plana za Grad Mursko Središće.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Izrada plana uređenja Općine Donji Kraljevec nove generacije	Općina Donji Kraljevec	30.000,00	Cilj projekta "Izrada prostornog plana uređenja Općine Donji Kraljevec nove generacije" je unaprijediti pružanje elektroničkih javnih usluga putem suvremenog i digitaliziranog prostornog plana za Općinu Donji Kraljevec.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Izrada plana uređenja Općine Strahoninec nove generacije	Općina Strahoninec	30.000,00	Cilj projekta "Izrada prostornog plana uređenja Općine Strahoninec nove generacije" je unaprijediti pružanje elektroničkih javnih usluga putem suvremenog i digitaliziranog prostornog plana za Općinu Strahoninec.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Izrada plana uređenja Općine Belica nove generacije	Općina Belica	30.000,00	Cilj projekta "Izrada prostornog plana uređenja Općine Belica nove generacije" je unaprijediti pružanje elektroničkih javnih usluga putem suvremenog i digitaliziranog prostornog plana za Općinu Belica.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Izrada plana uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu nove generacije	Općina Sveti Juraj na Bregu	30.000,00	Cilj projekta "Izrada prostornog plana uređenja Općine Sveti Juraj na Bregu nove generacije" je unaprijediti pružanje elektroničkih javnih usluga putem suvremenog i digitaliziranog prostornog plana za Općinu Sveti Juraj na Bregu.	NPOO	priprema projektnog prijedloga

Izrada izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Sveta Marija nove generacije	Općina Sveta Marija	30.000,00	Projekt "Izrada izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Sveta Marija nove generacije" će unaprijediti pružanje elektroničkih javnih usluga putem suvremenog i digitaliziranog prostornog plana za Općinu Sveta Marija.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Transformacija Urbanističkog plana uređenja područja južno od Prvomajske ulice u Strahonincu	Općina Strahoninec	15.000,00	Projekt "Transformacija Urbanističkog plana uređenja područja južno od Prvomajske ulice u Strahonincu" će modernizirati i unaprijediti urbanistički plan uređenja južno od Prvomajske ulice u Strahonincu i donijeti urbanistički plan uređenja u digitalnom obliku.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Transformacija Urbanističkog plana uređenja područja južno a između ulica Žrtava fašizma i J.H. Zdelara u Strahonincu	Općina Strahoninec	15.000,00	Projekt "Transformacija Urbanističkog plana uređenja područja između ulica Žrtava fašizma i J.H. Zdelara u Strahonincu" će modernizirati i unaprijediti urbanistički plan uređenja južno od Prvomajske ulice u Strahonincu i donijeti urbanistički plan uređenja u digitalnom.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Transformacija prostornog plana Općine Pribislavec	Općina Pribislavec	25.000,00	Projekt „Transformacija Prostornog plana uređenja Općine Pribislavec" unaprijediti će pružanje elektroničkih javnih usluga putem suvremenog i digitaliziranog prostornog plana uređenja nove generacije za Općinu Pribislavec.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Projekt ulaganja u dječji vrtić	Općina Domašinec	37,723,75	Projektjni prijedlog odnosi se na ulaganje u zamjenu postojećih dotrajalih/nesigurnih fiksnih modula za igralište dječjeg vrtića i ulaganje u obnovu vanjskih terena i okoliša u dječjem vrtiću u Domašincu.	Središnji državni ured za demografiju i mlade	priprema projektnog prijedloga
Rekonstrukcija prometnice i izgradnja pješačko biciklističke staze s odvodnjom (Radnička ulica u Belici)	Općina Belica	489.261,39	Cilj projekta je rekonstrukcija postojeće prometnice Radničke ulice u Belici. U sklopu rekonstrukcije planirano je proširenje prometnice, uspostava dva prometna traka te pješačko biciklističke staze. Također, planirano je uređenje kolnog prilaza i zelenih površina te uspostava sustava odvodnje oborinske vode.	SP ZPP-a 73.13 Nerazvrstane ceste	priprema projektnog prijedloga
„Izgradnja prometnice (nerazvrstane ceste 2040, Arnuš)“	Općina Štrigova	349.972,68	Projektjni prijedlog odnosi se na izgradnju nove nerazvrstane ceste u Općini Štrigova u naselju Grabrovnik. U sklopu ovog projekta, planirana je izgradnja prometnice u duljini od 837,73m sa širinom od 3,00m, a omogućavat će pristup parcelama i stambenim objektima uz prometnicu.	SP ZPP-a 73.13 Nerazvrstane ceste	priprema projektnog prijedloga
Rekonstrukcija nerazvrstane ceste s odvodnjom i javnom LED rasvjetom u Kalničkoj ulici u Dekanovcu	Općina Dekanovec	311.587,6	Ciljevi projekta obuhvaćaju unaprjeđenje postojeće cestovne infrastrukture na području općine Dekanovec, sigurno prometovanje i parkiranje te osiguranje kretanja pješaka koji koriste površinu tijekom posjeta lokaciji.	SP ZPP-a 73.13 Nerazvrstane ceste	savjetovanje u pripremi
Rekonstrukcija i dogradnja prometnice i vodovodne mreže na dijelu Glavne ulice u Domašincu	Općina Domašinec	334.051,4	Cilj projekta je rekonstrukcija i dogradnja prometnice ceste u Općini Domašinec, u naselju Domašinec. U sklopu ovog projekta, planirana je rekonstrukcija i dogradnja prometnice u duljini od te vodovod, a omogućavat će pristup parcelama i stambenim objektima uz prometnicu.	SP ZPP-a 73.13 Nerazvrstane ceste	savjetovanje u pripremi
Poboljšanje pristupa osobama s invaliditetom u zgradi Scheier u Čakovcu	Međimurska županija	58.540,26	Cilj projekta je izvršiti prilagodbe kako bi se osigurala pristupačnost ove građevine za osobe s invaliditetom, što uključuje ugradnju vertikalne podizne platforme i prilagođenog sanitarnog čvora.	MHB NATJEČAJ	priprema projektnog prijedloga
Prilagodba klimatskim promjenama - projekt 5	Međimurska županija	425.387,50	Cilj projekta je omogućiti provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama na više lokacija s ciljem povećanja otpornosti tih lokacija na klimatske promjene, što će se osigurati provedbom aktivnosti razvoja zelene infrastrukture.	FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST	priprema projektnog prijedloga

Prilagodba klimatskim promjenama - projekt 6	Međimurska županija	442.712,50	Cilj projekta je omogućiti provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama na više lokacija s ciljem povećanja otpornosti tih lokacija na klimatske promjene, što će se osigurati provedbom aktivnosti razvoja zelene infrastrukture.	FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST	priprema projektnog prijedloga
Specijalističko usavršavanje medicinskih tehničara u Zavodu za hitnu medicinu Međimurske županije II	Zavod za hitnu medicinu Međimurske županije	75.560,69	Projekt „Specijalističko usavršavanje medicinskih tehničara u Zavodu za hitnu medicinu Međimurske županije II“ omogućit će specijalističko usavršavanje medicinskih tehničara u Zavodu za hitnu medicinu Međimurske županije s fokusom na unaprjeđenje kvalitete hitne medicinske pomoći i primarne zdravstvene zaštite.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
„Izgradnja prometnice (nerazvrstane ceste 2040, Arnuš)“	Općina Štrigova	209.414,18	Cilj projekta je izgradnja prometnice, a omogućavat će pristup parcelama i stambenim objektima uz prometnicu.	MPGI NATJEČAJI	priprema projektnog prijedloga
Rekonstrukcija i opremanje Srednje škole Prelog	Međimurska županija	2.400.000,00	Cilj projekta je povećanje obuhvata učenika gimnazijskim programima u Međimurskoj županiji uvođenjem jednog dodatnog gimnazijskog razrednog odjela u Srednjoj školi Prelog osiguranjem infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta škole.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Opremanje sportske dvorane Osnovne škole Sveta Marija	Međimurska županija	142.403,125	Cilj projekta je poboljšanje uvjeta za bavljenje sportom na području Općine Sveta Marija kroz osiguravanje suvremene sportske infrastrukture.	MITŠ NATJEČAJ	priprema projektnog prijedloga
Osnovna škola Mursko Središće	Međimurska županija	4.103.276,62	Cilj projekta dogradnje je osigurati infrastrukturne i materijalne kapacitete za prelazak Osnovne škole Mursko Središće na jednosmjensku nastavu.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Škole jednakih mogućnosti u Međimurskoj županiji	Međimurska županija	2.735.100,00	Cilj projekta je pružiti potporu uključivanju učenika s teškoćama u razvoju u osnovnoškolske i srednjoškolske odgojno-obrazovne ustanove Međimurske županije.	PULIP/ESF	priprema projektnog prijedloga
Izgradnja školske sportske dvorane PŠ Dunjkovec	Međimurska županija	2.410.166,56	Cilj projekta dogradnje je osigurati infrastrukturne i materijalne kapacitete za provedbu programa cjelodnevne škole s osiguranjem prostora za TZK.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Specijalističko usavršavanje medicinskih tehničara u Zavodu za hitnu medicinu Međimurske županije III	Zavod za hitnu medicinu Međimurske županije	260.559,32	Projekt „Specijalističko usavršavanje medicinskih tehničara u Zavodu za hitnu medicinu Međimurske županije III“ omogućit će specijalističko usavršavanje 7 medicinskih tehničara u Zavodu za hitnu medicinu Međimurske županije s fokusom na unaprjeđenje kvalitete hitne medicinske pomoći i primarne zdravstvene zaštite.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Logističko distributivni centar Međimurje	Međimurska županija	19.671.375,00	Cilj projekta je poboljšanje konkurentnosti sektora voća i povrća kroz izgradnju i opremanje logističko-distributivne infrastrukture, dok je cilj osigurati logističke preduvjete za jaču tržišnu konkurentnost, omogućiti malim proizvođačima da skladište i nude svoje proizvode na jednom mjestu te zajednički osvajaju tržište.	NPOO	priprema projektnog prijedloga
Dogradnja osnovne škole i sportske dvorane u Gornjem Mihaljevcu	Međimurska županija	5.209.238,56	Rekonstrukcija i dogradnja OŠ Gornji Mihaljevec i dvorane s ciljem osiguranja infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za prelazak osnovne škole u jednu smjenu i provođenje cjelodnevne nastave.	NPOO	priprema projektnog prijedloga

3. FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE OD 1. 1. 2024 - 31. 12. 2024.

Financijski izvještaji Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA sastavljeni su sukladno Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19, 108/20, 144/21). Ustanova je korisnik proračuna Međimurske županije (RKP: 50240) i nije u sustavu poreza na dodanu vrijednost.

U nastavku se nalazi izvješće o prihodima, rashodima, nepodmirenim obvezama, nenaplaćenim potraživanjima, plaćama te prikaz stanja imovine.

U slijedećoj tablici nalazi se usporedba planiranih i ostvarenih ukupnih prihoda i rashoda za 2024. godinu, iz čega je vidljivo da su ostvareni prihodi veći od planiranog za 46,62 % dok su rashodi veći od planiranih za 0,32 %. Višak prihoda iz prethodne godine planirano je korišten za pokrivanje dijela rashoda, prvenstveno radi predfinanciranja EU projekata, kao što je planirano i za slijedeću godinu, budući da je prihode, a time i rashode iz EU projekata izazovno planirati zbog čestog probijanja rokova kod evaluacije projekata ili kod kontrole provedbe.

	PLAN 2024.	REALIZACIJA 2024.
UKUPNI PRIHODI	905.682,00 EUR	1.327.872,17 EUR
UKUPNI RASHODI	1.117.154,00 EUR	1.120.760,09 EUR
REZULTAT – UKUPAN VIŠAK/ MANJAK PRIHODA	-211.472,00 EUR	207.112,08 EUR
PRENESENI VIŠAK PRIHODA	76.267,47 EUR	76.267,47 EUR
VIŠAK PRIHODA RASPOLOŽIV U SLIJEDEĆEM RAZDOBLJU	-135.204,53 EUR	283.379,55 EUR

3.1. Izvješće o prihodima

ANALITIČKI PRIKAZ PRIHODA

GRUPE POSLOVA	PLAN 2024.	REALIZACIJA 2024.
Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	374.791,00 EUR	796.882,28 EUR
Prihodi iz proračuna Međimurske županije	530.891,00 EUR	530.891,00 EUR
Ostali prihodi	0,00 EUR	98,89 EUR
UKUPNO PRIHODI	905.682,00 EUR	1.327.872,17 EUR

Prihodi iz proračuna Međimurske županije u strukturi prihoda imaju udio od 39,98 % zbog predfinanciranja projekata koje provodi JU REDEA. Određeni dio sredstava koji će se pokriti iz EU fondova vraća se nakon odobrenja izvještaja odnosno zahtjeva za nadoknadom sredstava u proračun Međimurske županije, te je tako u 2024. godini u proračun vraćeno 190.080,75 EUR. Rad JU REDEA u 2024. godine najvećim dijelom financirao se iz drugih izvora i to prvenstveno iz EU fondova. Razlika ostvarenog i planiranog povezana je s odobrenjima troškova od strane kontrolnih tijela za EU koja su utrošena u periodu izvještaja.

3.2. Izvješće o rashodima

ANALITIČKI PRIKAZ RASHODA

VRSTA TROŠKOVA	PLAN 2024.	REALIZACIJA 2024.
I. Rashodi poslovanja	1.109.296,00 EUR	1.113.881,09 EUR
Rashodi za zaposlene	723.161,00 EUR	719.830,93 EUR
Naknade troškova zaposlenima (službena putovanja, prijevoz, stručno usavršavanje, regres, božićnice, dj.darovi, troškovi prehrane, jubilarne nagrade)	70.162,00 EUR	73.812,17 EUR

Rashodi za materijal i energiju	6.485,00 EUR	13.264,25 EUR
Rashodi za usluge	96.963,00 EUR	91.082,93 EUR
<i>Usluge promidžbe i informiranja</i>	10.194,00 EUR	4.470,50 EUR
<i>Intelektualne i osobne usluge</i>	41.447,00 EUR	44.185,72 EUR
<i>Usluge telefona, interneta, pošte, prijevoza</i>	5.166,00 EUR	4.794,92 EUR
<i>Zakupnine i najamnine</i>	11.618,00 EUR	9.799,56 EUR
<i>Usluge tekućeg i investicijskog održavanja</i>	15.970,00 EUR	16.609,15 EUR
<i>Računalne usluge</i>	2.780,00 EUR	2.662,12 EUR
<i>Zdravstvene i veterinarske usluge</i>	2.287,00 EUR	2.486,00 EUR
<i>Ostale usluge</i>	7.501,00 EUR	6.074,96 EUR
<i>Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa</i>		2.331,79 EUR
Ostali rashodi poslovanja	19.536 EUR	16.810,46 EUR
<i>Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela</i>	2.187,00 EUR	2.189,48 EUR
<i>Premije osiguranja</i>	2.350,00 EUR	2.350,37 EUR
<i>Reprezentacije</i>	11.662,00 EUR	11.853,73 EUR
<i>Članarine, pristojbe, naknade</i>	473,00 EUR	416,88 EUR
Financijski rashodi	449,00 EUR	463,56 EUR
Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	190.081,00 EUR	190.080,75 EUR
Isplata partnerima	5.323,00 EUR	6.304,25 EUR
II. Rashodi za nabavu, dodatna ulaganja u nefinancijski imovinu		
Rashodi za nabavu neproizvedene imovine		
Rashodi za nabavu proizvedene imovine	7.858,00 EUR	6.879,00 EUR
<i>Uredska oprema i namještaj</i>	7.858,00 EUR	5.900,00 EUR
<i>Komunikacijska oprema</i>		979,00 EUR
UKUPNO RASHODI	1.117.154,00 EUR	1.120.760,09 EUR

U strukturi rashoda najveći udio imaju rashodi za zaposlene i rashodi za usluge, a koji se temelje na aktivnostima predviđenim u okviru projekata u kojima JU REDEA sudjeluje bilo u ulozi nositelja projekta bilo kao partner.

3.3. Izvješće o nepodmirenim obvezama

Nepodmirene obveze na dan 31. 12. 2024.

Vrsta obveze	Iznos
Obveze za zaposlene	67.688,62 EUR
Obveze za materijalne rashode	14.462,83 EUR
Obveze za financijske rashode	1.108,76 EUR
Ostale tekuće obveze	242.805,25 EUR
UKUPNO	326.065,46 EUR

U strukturi obveza najveći udio otpada na ostale tekuće obveze, a čini ih obveze za povrat sredstava u nadležni proračun s osnove predfinanciranja projekata EU u iznosu od 242.805,25 EUR, a koji iznos predstavlja nedospjelu obvezu s obzirom da sredstva po predanim izvješćima još uvijek nisu uplaćena.

3.4. Izvješće o nenaplaćenim potraživanjima

Vrsta potraživanja	Iznos
Potraživanja za pomoći iz inozemstva i unutar općeg proračuna	502.715,62 EUR
Potraživanja za naknadu bolovanja na teret HZZO	2.168,30 EUR
UKUPNO	504.883,92 EUR

Potraživanja za pomoći iz inozemstva odnose se na potraživanja po projektima EU koje trenutno provodi Ustanova, a sredstva se isplaćuju metodom nadoknade pri čemu izvještajna razdoblja obuhvaćaju tri odnosno šest mjeseci, čemu treba pridodati vrijeme koje posrednička tijela imaju za odobravanje zahtjeva za nadoknadom sredstava, također tri do šest mjeseci.

3.5. Izvješće o plaćama

	Iznos (kn)
Ukupni trošak plaća	666.719,26 EUR
Trošak neto plaća	409.584,30 EUR
Porezi i doprinosi iz i na plaće	257.134,96 EUR
Najviša bruto plaća	3.712,18 EUR
Najniža bruto plaća	1.592,52 EUR
Najviša neto plaća	2.487,80 EUR
Najniža neto plaća	1.131,28 EUR
Prosječna bruto plaća	1.964,13 EUR
Prosječna neto plaća	1.421,01 EUR

Na kraju razdoblja JU REDEA je imala 25 zaposlenika.

3.6. Stanje nefinancijske imovine na dan 31. 12. 2024.

	OPIS	Nabavna vrijednost	Ispravak vrijednosti	Sadašnja vrijednost
1.	Neproizvedena imovina	28.305,21 EUR	28.305,18 EUR	0,03 EUR
	<i>Licence</i>	<i>2.608,13 EUR</i>	<i>2.608,13 EUR</i>	<i>0 EUR</i>
	<i>Ulaganje na tuđoj imovini</i>	<i>25.697,08 EUR</i>	<i>25.698,05 EUR</i>	<i>0,03 EUR</i>
2.	Proizvedena imovina	259.407,76 EUR	213.617,34 EUR	45.790,43 EUR
	<i>Računala i računalna oprema</i>	<i>82.414,93 EUR</i>	<i>68.792,47 EUR</i>	<i>13.622,46 EUR</i>
	<i>Uredski namještaj</i>	<i>34.970,32 EUR</i>	<i>34.686,28 EUR</i>	<i>284,04 EUR</i>
	<i>Ostala uredska oprema</i>	<i>18.490,45 EUR</i>	<i>18.490,45 EUR</i>	<i>0 EUR</i>
	<i>Ostala oprema za održavanje i zaštitu</i>	<i>4.503,28 EUR</i>	<i>4.503,28 EUR</i>	<i>0 EUR</i>
	<i>Oprema za ostale namjene</i>	<i>27.556,74 EUR</i>	<i>17.090,80 EUR</i>	<i>10.465,94 EUR</i>
	<i>Osobni automobili</i>	<i>49.340,02 EUR</i>	<i>27.922,03 EUR</i>	<i>21.417,99 EUR</i>
	<i>Računalni programi</i>	<i>42.132,02 EUR</i>	<i>42.132,02 EUR</i>	<i>0 EUR</i>
3.	UKUPNO	287.712,97 EUR	241.922,52 EUR	45.790,46 EUR

U Čakovcu 14. 2. 2025. godine

Za Javnu ustanovu za razvoj Međimurske županije REDEA
Sandra Polanec Marinović, ravnateljica



4. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA

Upravno vijeće Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA konstituirano je na sjednici održanoj 26. srpnja 2022. godine u sastavu predsjednika i člana koje imenuje župan te člana kao predstavnika radnika.

Članovi Upravnog vijeća su: Željka Kovač, predsjednica, Ivica Baksa, član i Jana Trajkova, članica. Rješenjem o imenovanju i razrješenju člana upravnog vijeća od dana 11. lipnja 2024. godine, za članicu upravnog vijeća Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA, umjesto Ivice Bakse, imenovana je Dijana Novak na mandatno razdoblje do 2026. godine, odnosno do isteka mandata Upravnog vijeća.

U 2024. godini Upravno vijeće održalo je ukupno pet sjednica te su donesene sljedeće odluke:

SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA - 30. 1. 2024. godine:

- Odluka o donošenju Godišnjeg financijskog izvještaja za 2023. godinu
- Odluka o raspodjeli rezultata za 2023. godinu

SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA - 22. 2. 2024. godine:

- Odluka o donošenju Godišnjeg izvještaja o radu za 2023. godinu
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta GREEN AND MYSTICAL DANUBE STORYTELLING ROUTE - Transnational valorisation of natural and intangible cultural heritage for socio-economic development of rural areas in the Danube region
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta Harmonisation of Missions in the Danube region - HARMONMISSIONS
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta Enhancing the development of Social Economy by engaging Local Public Authorities in the Social Enterprises supporting Ecosystem for a more inclusive Labor Market in the Danube Region - Danube4SEecosystem

SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA - 29. 3. 2024. godine:

- Odluka o donošenju Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu
- Donošenje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i plaćama djelatnika Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA
- Odluka o davanju suglasnosti na Ugovor o sufinanciranju iz sredstava EFRR-a za standardni projekt u okviru prioriteta 1 i 3 (specifični cilj 6.2.) br. SIHR00062 i Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta BEE(A)WARE - Multidisciplinarno jačanje kapaciteta i razvoj novih rješenja u svrhu očuvanja, zaštite i povećanja brojnosti ugroženih zajednica divljih oprašivača i medonosne pčele unutar ekosustava
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta SHARING goals, actions and resources for the mutual benefit of our communities
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta DeCo - Design Collaboration for Sustainable Business
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta FBI4EU - Policies to promote the competitiveness of forest-based SMEs in resource-efficient European regions
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta ODZIV - Jačanje sposobnosti prekograničnog odziva na prirodne nesreće

SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA - 31. 7. 2024. godine:

- Odluka o donošenju Polugodišnjeg izvještaja o radu za razdoblje od siječnja do lipnja 2024. godine

- Odluka o donošenju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za razdoblje od siječnja do lipnja 2024. godine
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta PRIMES - Preventing drought Risks by Making resilient communities in the Adriatic - Ionian Region
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta BIOMIMICRY - Promoting biomimicry - inspired habitat design solutions for biodiversity protection and restoration
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o partnerstvu u provedbi projekta ADRISKY - Advancing Light Pollution Mitigation for Biodiversity and Nocturnal Habitats Conservation in the Adriatic - Ionian Region

SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA - 19. 12. 2024. godine

- Odluka o I. izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2024. godinu
- Donošenje Godišnjeg plana rada za 2025. godinu
- Donošenje Financijskog plana za 2025. godinu

Sukladno *Smjernicama o određivanju naknada za rad predsjednika i članova nadzornih odbora trgovačkih društava u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Međimurske županije i upravnih vijeća ustanova čije je osnivač Međimurska županija*, KLASA: 120-02/18-02/1, URBROJ: 2109/1-01-18-1 od 20. 6. 2018. godine, isplaćene naknade članovima Upravnog vijeća navedene su tablici u nastavku:

Ime i prezime	Ukupna naknada bruto	Ukupna naknada neto
Željka Kovač	829,50 EUR	597,25 EUR
Ivica Baksa	265,44 EUR	191,12 EUR
Dijana Novak	265,44 EUR	191,12 EUR
Jana Trajkova	676,35 EUR	486,95 EUR

U Čakovcu 17. 2. 2025.



